

【訂正情報】

『改訂十版 消費税入門の入門』（令和6年3月15日刊行）において誤りがありましたので、お詫びの上、訂正させていただきます。

税務研究会出版局
(2025.05)

該当箇所は次の通りです。下線部分を読み替えてください。

82 頁	誤：軽減税率適用取引の税込売上高の積上げ合計額… <u>15,326,900</u> 円
	正： ” ” … <u>153,269,000</u> 円
83 頁	誤：(課税標準額) 295,562,000 円+141,915,000 円 = 437,4 <u>37</u> ,000 円
	正： ” ” = 437,4 <u>77</u> ,000 円

以上

訂正情報

『消費税入門の入門（改訂十版）』（令和6年3月15日発行）について、誤りがございましたので、お詫びの上、訂正させていただきます。

税務研究会出版局
(2025.07)

134頁の計算式について、下線部分のとおり読み替えてください。

(1) 消費税額

- ③ 課税売上と非課税売上の両方に共通する経費 315万1千2百円
(中略)

$$\left[\begin{array}{r} 6.24 \\ 324 \text{ 万円} \times \frac{\quad}{108} = 18 \text{ 万} 7 \text{ 千} 2 \text{ 百円} \end{array} \right]$$

(2) 仕入税額控除額

- ② 課税売上と非課税売上の両方に共通する経費 275万7千3百円
3億5,000千円
315万1千2百円 × $\frac{\quad}{4 \text{ 億円}}$ = 275万7千3百円
(課税売上割合)

合計 2,288万1千3百円

2,288万1千3百円が、このケースの……

以上